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Introducción al Visado Eléctrico

A continuación, se detallará un instructivo a modo de orientación, dirigido a los  matriculados de la rama eléctrica que se inician en la actividad, en el cual se seguirán paso a paso las instrucciones, de acuerdo a las tareas profesionales a realizar. 
El Colegio de Técnicos –Distrito VI- posee una página web: http://www.colegiodetecnicosd6.com.ar/, en la cual se encuentra toda la información  necesaria para que el matriculado pueda ejercer la profesión. Encontrará allí las tablas de honorarios, las nuevas reglamentaciones y los archivos para descargar. También están publicados en dicha página los beneficios para el matriculado y las charlas, cursos y presentaciones de productos que se realizan en nuestro Salón de Usos Múltiples.
Descarga de Excel 
En la página del Colegio de Técnicos –Distrito VI-, www.colegiodetecnicosd6.com.ar , se ingresa al link DESCARGAS y se debe bajar el archivo ELECTROMECÁNICOS OCTUBRE 2019.   
Carga de datos de Excel  para el Matriculado y el Propietario
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Carga de datos de obra y tarea a realizar: Apoyando el mouse en la flecha azul, se despliega una solapa con todas las tareas que se pueden realizar
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Carga de datos de potencia 
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medición de telurímetro y megóhmetro
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Carga de planilla de cálculo

Cargando la cantidad de bocas y HP en el caso de poseer, en la tarea a realizar, el Excel  arroja el valor mínimo de honorarios que deberán cobrarse según la tarea realizada. Dicha tarea podrá ser: Inspección y Ensayo; Proyecto; Dirección y Dirección Ejecutiva; Representación Técnica; Informe Técnico y Medición, pudiendo combinar tareas en conjunto como Medición e Informe, Proyecto e Inspección y Ensayo, etc.
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Tarea inspección y ensayo
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Una vez cargada la cantidad de bocas y hp, el Excel arroja un valor mínimo de tarea.
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Una vez cargados los valores de bocas y hp, automáticamente aparece el valor final del contrato y se imprime seleccionando cada solapa de Excel.
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Las cantidades de copias necesarias son:

CONTRATO: 5 copias

PLANILLA ANEXA: 4 copias
PLANILLAS A Y B o C: 4 copias
PLANILLA R-115 U  1 copia (si se timbra en nuestra Sede Distrital)

Una vez impresas las planillas y contratos, se deben hacer firmar EN ORIGINAL por el Comitente. Además, deben ir Firma y Sello del matriculado (también en original).
PRESENTACIÓN DE EXPEDIENTE COMPLETO SEGÚN LA TAREA A REALIZAR 

Para la tarea Proyecto se debe entregar: Contratos timbrados (fuera del Colegio o en el propio Colegio), Planillas Anexas, Memoria Descriptiva, Plano Eléctrico (firmado por propietario y proyectista), Cuota de Ejercicio Profesional (C.E.P.) acreditada en SIGMA,  Boleta de Aportes Previsionales de CAAITBA abonada. 

Para realizar la tarea Inspección y Ensayo se debe entregar: Contratos timbrados (fuera del Colegio o en el propio Colegio), Planillas Anexas, Informe de Instalación, Foto del Pilar,  de la Puesta a Tierra y de las Protecciones, Cuota de Ejercicio Profesional (C.E.P.) acreditada en SIGMA y Boleta de Aportes Previsionales CAAITBBA abonada.
Para la tarea Representación Técnica se debe entregar: Contratos timbrados (fuera del Colegio o en el propio Colegio), Planillas Anexas, Memoria Descriptiva, Plano Eléctrico (firmado por propietario y proyectista, Director de Instalaciones e Instalador), Cuota de Ejercicio Profesional (C.E.P.) acreditada en SIGMA y Boleta de Aportes Previsionales CAAITBBA abonada. 

Para realizar la tarea Informe Técnico se debe entregar: Contratos timbrados (fuera del Colegio en el propio Colegio), Planillas Anexas, Informe de Instalación, Cuota de Ejercicio Profesional (C.E.P.) acreditada en SIGMA y Boleta de Aportes Previsionales CAAITBBA abonada. 

Para la tarea Medición e Informe Técnico se debe entregar: Contratos timbrados (fuera del Colegio o en el propio Colegio), Planillas Anexas, Informe de la Instalación, Plano Eléctrico (firmado por propietario y matriculado involucrado), copia de plano civil aprobado o pago de Art. 29 de la Ley 12.490, Cuota de Ejercicio Profesional (C.E.P.) acreditada en SIGMA y Boleta de Aportes Previsionales CAAITBBA abonada. 

INSTRUCTIVO DE TAREAS DE  VISADO ELÉCTRICO:
En esta parte del instructivo se intentará explicar cuándo se ejerce y cómo se diferencian las tareas a realizar por el matriculado, citando ejemplos para su  mejor comprensión. 
Tareas a realizar por el matriculado eléctrico y cuándo se implementarían:
Inspección y Ensayo 
Inspección y Ensayo para pedido de medidor de una instalación existente que requiere medidor.
Inspección y Ensayo para una obra a construir nueva (se lo complementa con la tarea  de Proyecto o Representación Técnica).
Inspección y Ensayo para habilitación municipal (esta tarea se realiza para locales). Resolución Nº 971 y Nº 972/15.
Inspección y Ensayo para protocolo de puesta a tierra (se realiza para Medición de jabalina pedida por ART y Ministerio de Trabajo).
Inspección y Ensayo para medición de jabalina. 

Proyecto Eléctrico
Esta tarea es para una obra nueva que se está por realizar y que requiere presentar plano eléctrico (el matriculado no será responsable de la realización de la obra y tampoco podrá darle final eléctrica).
Proyecto ,Dirección y Ejecución de obra eléctrica 

Esta tarea es para una obra nueva que se está por realizar y que requiere presentar plano eléctrico ,la ejecución de la obra y la dirección de la obra ,haciendo cumplir el proyecto y pidiendo las inspecciones correspondiente en el municipio para la finalización.

Representación Técnica
La construcción está a cargo de una empresa constructora y un matriculado actúa como Representante Técnico de la misma. Con el V.I. se determina el monto de obra.
Medición e Informe Técnico
Esta tarea es para hacer la presentación de planos de una obra que ya se construyó y por ciertas acciones como modificación interna, construcción sin permiso, ampliaciones, habilitaciones de locales mayores a 100 m2 se debe presentar un plano eléctrico de la instalación.  

Informe Técnico: esta tarea es para la presentación de un informe de la instalación para una instalación que ya tuvo plano eléctrico y requiere actualización para habilitación de lugares.
COLEGIO DE TECNICOS   -FITZ ROY Nº 382 – Mail ctd6visado.electrico@gmail.com
Móvil: (0291) 4551975
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